



Фото Василя САЛИГИ

Від поганих доріг потерпають і власники джипів, і «Славут», але хоча би латати ями влада не поспішає.

У ямах усі рівні: і влада, й опозиція

Без коліс залишаються навіть джипи начальників

■ Чи ламали чиновники і депутати свої автомобілі на наших дорогах? Виявилось, що представники влади їздять «ну дуже обережно». А ось опозиціонери ламали навіть дуже дорогі та надійні автомобілі...

об'їжджаючи ями, хоча зазвичай їдуть п'ять-шість. У нас найкритичніша ситуація з об'їзною навколо Хотина. Є вже постанова уряду про виділення 30 мільйонів гривень на її ремонт.

Водночас В. Бурлака заперечив, що через ями його «Опель Вектра» рази не ламався.

— Машини, звісно, ламаються, бо є ями і до півметра,

встановили знак обмеження руху 20 кілометрів на годину. Той, хто так рухався, уникав аварійності.

Василь Трохимович не хотів сказати, яким авто їздить. Хоча в декларації оприлюднив, що має машину «Міцубісі Аутлендер» 2011 року випуску.

«За ремонт доріг

Гепатит В – серйозна загроза, але є вакцини

Ознаки гепатиту В виявляють у світі в двох мільярдів осіб. Щороку реєструють 50 мільйонів нових випадків інфікування людей. В Україні 2,2% дорослого населення інфіковано вірусом гепатиту В, а це майже один мільйон заражених осіб.

Приблизно 400 мільйонів осіб у світі мають ознаки хронічного гепатиту С. В Україні 3% дорослих інфіковані вірусом гепатиту С, а це – 1,5 мільйона осіб.

Щороку у світі від раку чи цирозу печінки помирає 1,5 мільйона осіб. Небезпека вірусних гепатитів полягає в хронічному ураженні печінки, яке супроводжується порушенням функціонування всього організму.

— Вірусами гепатитів В та С інфікуються насамперед статевим та ін'єкційним шляхом, – говорить **Анюта СИДОРЧУК, кандидат медичних наук, викладач кафедри інфекційних хвороб та епідеміології БДМУ.** – Вірус передається через кров, зокрема під час нанесення татуювань, пірсингу, переливання інфікованої крові та її компонентів. Крім того, може інфікуватися дитина під час пологів, якщо матір хвора на гепатит. Трапляються випадки зараження й під час сеансів гемодіалізу.

гтися завдяки вакцинам.

— Насамперед вакцинуватися повинні групи ризику: люди, яким переливають кров, медичний персонал, який працює із кров'ю, хворі, які потребують гемодіалізу й пересадки органів, статеві партнери інфікованих осіб, – говорить **Анюта СИДОРЧУК.** – В Україні офіційно зареєстровані вакцини «Енджерикс» (для профілактики гепатиту В), «Твінрикс» для дітей та «Твінрикс» для дорослих – комбіновані вакцини від гепатитів А і В. Щеплення здійснюють у кабінеті щеплень поліклініки чи амбулаторії після огляду в сімейного лікаря.

Щодо гепатиту С, то вакцини від нього, на жаль, не існують. Однак ця хвороба «набирає обертів» і є дуже небезпечною, адже майже не має симптомів, однак супроводжується серйозними ускладненнями (наприклад, рак печінки).

— Потрібно бути дуже обережними, особливо під час відвідування косметичних салонів, лікувальних закладів (зокрема стоматологічних кабінетів), – говорить лікар. – Не варто допускати ушкодження шкіри й слизових оболонок. А перед нанесенням татуювань чи пірсингом варто добре подумати.